

લોકસંવાદ સેતુ તલોદ તાલુકા તા. ૮/૪/૨૦૧૬

અ.નુ	અરજદારનું નામ અને સરનામું	રજૂઆતની વિગત	ફરીયાદના નિવારણ માટે જવાબદાર અધિકારીઓના નામ નંબર	કરવામાં આવેલ કાર્યવાહી	રિમાર્ક્સ	નિરાકરણ	સમય મર્યાદા
૧	ધારાસભ્યશ્રી મહેન્દ્રસિંહ કે. બારેયા, મુ. પો. તા. પ્રાંતિજ.	રણાસણ ગામે નવીન ઉ.ગુ.વી.કં.લી. ની પેટા વિભાગીય કચેરી બનાવવા બાબત.	ના.ઇ.શ્રી , ગાંભોઇ	સદર બાબતે ગાંભોઇ પેટા વિભાગીય કચેરી દ્વારા રણાસણ, ગામે યુ.જી.વી.સી.એલ.ની સ્વતંત્ર ઓફિસ કાર્યરત કરવા માટેની દરખાસ્ત રજી કચેરી ને મળેલ જે રજી કચેરી એ વિચારણા હેઠળ છે.	માન. મંત્રીશ્રી દ્વારા સૂચન કરવામાં આવેલ કે સદર દરખાસ્તની નકલ માન. સંસદસભ્યશ્રી તથા માન. ધારાસભ્યશ્રીની	નીતિ વિષયક	
	સરપંચશ્રી અમૃતભાઇ કોદરભાઇ ચામર, ગ્રામ પંચાયત રણાસણ, મુ.પો. રણાસણ,						
૨	ગ્રાલા જગતસિંહ હિરસિંહ રહે. પોયડા(તલોદ) તા.તલોદ	વિજ કનેક્શન મેળવવા અંગેની પ્રક્રિયા સરળ બનાવવા બાબત.	ના.કા.ઇ.શ્રી યુ.જી.વી.સી.એલ, તલોદ	નાયબ ઇજનેરશ્રી યુ.જી.વી.સી.એલ તલોદ-૧ ના પત્ર નં.યુ.જી.વી.સી.એલ/ટીઓડી/બીલીગ/૧૨૯૬ તા.૦૪/૦૪/૨૦૧૬ થી જણાવ્યા મુજબ નવીન વીજ જોડાણની માંગણી માટે અરજીપત્રક સાથે માલિકી હક્કના દસ્તાવેજો રજૂ કરવા જરૂરી છે. જો અરજદારની માંગણી વાળી જગ્યાએ એક કરતાં વધારે કબજેદાર હોય તો બાકીના કબજેદારોની સંમતિ પણ આપવાની હોય છે સહ ભાગીદારો તમામ સંમત ન હોઇ આ ભાગીદારોની સંમતિ મેળવ્યા બાદ અરજદારની અરજી સ્વીકારી શકાય.		નિકાલ	
૩	પટેલ હાથીભાઇ રામાભાઇ રહે.આંજણા તા.તલોદ	વિજ જોડાણ ઉપર પુરતા વોલ્ટેજ ન મળવા બાબત.	ના.કા.ઇ.શ્રી યુ.જી.વી.સી.એલ, તલોદ	નાયબ ઇજનેરશ્રી યુ.જી.વી.સી.એલ તલોદ-૧ ના પત્ર નં.યુ.જી.વી.સી.એલ/ટીઓડી/બીલીગ/૧૨૯૮ તા.૦૫/૦૪/૨૦૧૬ થી જણાવ્યા મુજબ આંજણા મુકામે આવેલ અરજદારના પ્રેતીવાડી વીજજોડાણ ગ્રાહક નં.૨૩૮૭૯/૦૦૨૮૯/૪ ઉપર ૧૧ કે.વી મોરારલ એજી ફીડરના ૧૦૦ કે.વી.એ.ના ટ્રાન્સફરમર પરથી કુલ ૧૭ ગાળાની લાંબી એલ.ટી.લાઇન દ્વારા વીજ પુરવઠો પુરો પાડવામાં આવેલ હતો. પરંતુ અરજદારની ફરીયાદના અનુસંધાને HVDS સ્કીમ હેઠળ આપના વીજ જોડાણમાંથી નજીકના ટ્રાન્સફરમર ક્ષમતા વધારી એલ.ટી.લાઇન ઓછી કરી અને આપની વોલ્ટેજ તથા લાંબી લાઇનની ફરીયાદ દૂર કરવા માટેની દરખાસ્ત બનાવી મંજૂરી મેળવી તા.૦૪/૦૪/૧૬ના રોજ કામ પૂર્ણ કરવામાં આવેલ છે કાલમાં વીજ જોડાણ પર નજીકના ટ્રાન્સફરમર પરથી ૭ ગાળાની એલ.ટી.લાઇનથી વીજ પુરવઠો આપવામાં આવેલ અને ૦૪/૦૪/૧૬ના રોજ અરજદારના વીજ સ્થાપના વોલ્ટેજની ચકાસણી કરતાં તે ૪૫૧ વોલ્ટ માલુમ પડેલ છે. એટલે વોલ્ટેજ પૂરતાં પ્રમાણમાં મળી રહે છે. આમ અરજદારની વોલ્ટેજની ફરીયાદ દૂર કરવામાં આવેલ છે.		નિકાલ	
૪	પટેલ હનાભાઇ કોદરભાઇ રહે.આંજણા તા.તલોદ	આર્થિક રીતે નબળા વર્ગના લોકોને વિજ જોડાણ આપવા બાબત.	ના.કા.ઇ.શ્રી યુ.જી.વી.સી.એલ, તલોદ	નાયબ ઇજનેરશ્રી યુ.જી.વી.સી.એલ તલોદ-૧ ના પત્ર નં.યુ.જી.વી.સી.એલ/ટીઓડી/બીલીગ/૧૨૯૧ તા.૦૫/૦૪/૧૬ થી જણાવ્યા મુજબ ૫૦/- રૂપિયા લેખે ફૂલ ૧૯ લાભાર્થીઓ પૈકી ૧૧ લાભાર્થી વિજ જોડાણ આપી દેવામાં આવેલ છે. તેમજ અરજદારની રજૂઆત મુજબ બાકીના લાભાર્થીઓના વીજ જોડાણ તા.૦૪/૦૪/૨૦૧૬ના રોજ ચાલુ કરવામાં આવેલ છે.		નિકાલ	
૫	પરમાર અશ્વિનકુમાર ચંદુજી રહે.આંજણા તા.તલોદ	યુ.જી.વી.સી.એલ. તલોદ-૧ ધ્વારા ઘર ઉપરથી વાયર પસાર કરવા બાબત.	ના.કા.ઇ.શ્રી યુ.જી.વી.સી.એલ, તલોદ	આંજણા ગામે અરજદારની રજૂઆત બાબતની નડતાર રૂપ લાઇનના વાયરો તા.૦૪/૦૪/૨૦૧૬ના રોજ દૂર કરવામાં આવેલ છે.		નિકાલ	

અ.નુ	અરજદારનું નામ અને સરનામું	રજૂઆતની વિગત	ફરીયાદના નિવારણ માટે જવાબદાર અધિકારીઓના નામ નંબર	કરવામાં આવેલ કાર્યવાહી	રિમાર્ક્સ	નિરાકરણ	સમય મર્યાદા
૬	(૧) પટેલ રાજેશભાઈ પશાભાઈ રહે.વલીયમપુરા તા.તલોદ	બોર કુવાના કનેક્શનમાંથી ૨૪ કલાકનું જ્યોતિગ્રામ લાઇટ કરી આપવા બાબત.	ના.કા.ઇ.શ્રી યુ.જી.વી.સી.એલ, તલોદ	નાયબ ઇજનેરશ્રી યુ.જી.વી.સી.એલ તલોદ-૧ ના પત્ર નં.યુજીવીસીએલ/ટીઓડી/બીલીગ/૧૨૯૩ તા.૦૪/૦૪/૧૬થી જણાવ્યા મુજબ રાજ્ય સરકારશ્રીની જ્યોતિગ્રામ યોજના હેઠળ ગામતળ વિસ્તારમાં જ્યોતિગ્રામ ફીડર પરથી ૨૪ કલાક થી ફેજ વીજ પુરવઠો પુરો પડવામાં આવે છે.ખેતીવાડી વિસ્તારમાં ખેતીવાડી ફીડર પરથી ૮ કલાક થી ફેઝ અને ૧૬ કલાક સિંગલ ફેઝથી વીજ પુરવઠો પાડવામાં આવે છે. આપનું વીજસ્થાપન ખેતીવાડ વિસ્તારમાં હોઇ ખેતીવાડી ફીડર પરથી વીજ પુરવઠો પુરો પાડવામાં આવેલ છે. ખેતીવાડી ફીડર સ્પેશ્યલ ડીઝાઇન ટ્રાન્સફોર્મર મુકીને સિંગલ ફેઝ વીજ પુરવઠો ૨૪ કલાક પૂરો પાડવામાં આવે છે		નીતિ વિષયક	
૭	(૨) પટેલ પરેશભાઈ ધ્વારકાદાસ રહે.વકતાપુર તા.તલોદ						
૮	(૩) પટેલ જગદેશભાઈ ધ્વારકાદાસ રહે.વલીયમપુરા તા.તલોદ						
૯	(૪) પટેલ અશોકભાઈ રમણભાઈ રહે.વકતાપુર તા.તલોદ						
૧૦	(૫) પટેલ અમૃતભાઈ ઇશ્વરભાઈ રહે.વલીયમપુરા તા.તલોદ						
૧૧	(૬) પટેલ શંકરભાઈ ઇશ્વરભાઈ રહે.વલીયમપુરા તા.તલોદ						
૧૨	સરપંચશ્રી મોટાચેખલા ગામ પંચાયત	મોટાચેખલા પંચાયતના સ્ટ્રીટલાઇટના વાયર ખેચવા બાબત.	ના.કા.ઇ.શ્રી યુ.જી.વી.સી.એલ, તલોદ	નાયબ ઇજનેરશ્રી યુ.જી.વી.સી.એલના જણાવ્યા મુજબ અરજદારશ્રી ધ્વારા વીજ કનેક્શન મેળવવા માટેનું અંદાજપત્ર ભરપાઇ થયેલ છે. તેઓએ ખુલ્લા વાયરના બદલે કેબલ વાયર નાખવાનું કહેલ, જે તા.૧૮-૦૪-૨૦૧૬ નારોજ કેબલ વાયર નાખી પ્રશ્નનું નિરાકરણ કરેલ છે.		નિકાલ	
૧૩	સરપંચશ્રી અણખોલ ગામ પંચાયત	ગોબરજીના મુવાડા(અણખોલ) ગામે પીવાના પાણીના બોર કનેક્શન બાબત.	યુ.જી.વી.સી.એલ તલોદ	નાયબ ઇજનેરશ્રી ઉ.ગુ.વી.કં.લી. તલોદ-૨ના જણાવ્યા મુજબ અરજદારશ્રી ધ્વારા ગોબરજીના મુવાડા ગામે પાણીના બોર માટે અંદાજપત્રની ભરપાઇ કરી દેવામાં આવેલ છે.ત્યારબાદ વીજ લાઇનનું કામ તા.૪/૪/૧૬ના રોજ પૂર્ણ કરવામાં આવેલ છે. તેમજ વીજ જોડાણ ૫-૪-૨૦૧૬ના રોજ ચાલુ કરી દેવામાં આવેલ છે.		નિકાલ	
૧૪	સરપંચશ્રી અણખોલ ગામ પંચાયત	ટીબાફળીમાં નવીન વિજકરણ કરવા બાબત	યુ.જી.વી.સી.એલ તલોદ	નાયબ ઇજનેરશ્રી યુ.જી.વી.સી.એલ તલોદ-૨ના જણાવ્યા અનુસાર અણખોલ ગામનો ટીબાફળી વિસ્તાર ગામતળથી દુર ખેતીવાડી વિસ્તારમાં આવેલ છે જે વિસ્તારમાં ૮ કલાક થી ફેઝ અને ૧૬ કલાક સિંગલ ફેઝ વીજ પુરવઠો પુરો પાડવામાં આવે છે.ખેતીવાડી ફીડર ઉપર સ્પેશ્યલ ડીઝાઇન ટ્રાન્સફોર્મર મુકીને સિંગલ ફેઝ વીજ પુરવઠો ૨૪ કલાક પુરો પાડવામાં આવે છે.આમ સદર વિસ્તાર ખેતીવાડી વિસ્તારમાં હોઇ જ્યોતિગ્રામ ફીડરમાંથી વીજ પુરવઠો પુરો પાડી શકાય નહીં જે નિતિ વિષયક બાબત છે.		નીતિ વિષયક	

અ.નુ	અરજદારનું નામ અને સરનામું	રજૂઆતની વિગત	ફરીયાદના નિવારણ માટે જવાબદાર અધિકારીઓના નામ નંબર	કરવામાં આવેલ કાર્યવાહી	રિમાર્ક્સ	નિરાકરણ	સમય મર્યાદા
૧૫	એન.એ.મકવાણા સરપંચશ્રી બાલીસણા	રાણીપુરા ગામે જ્યોતિગ્રામ વિજકરણ કરવા બાબત	યુ.જી.વી.સી.એલ તલોદ	નાયબ ઇજનેરશ્રી યુ.જી.વી.સી.એલ તલોદ-૨ ના જણાવ્યા અનુસાર બાલીસણા ગ્રામ પંચાયત અંતર્ગત રાણીપુરા ગામે બોરા વિસ્તાર ગામતળથી દુર ખેતીવાડી વિસ્તારમાં આવેલ છે જે વિસ્તારમાં ૮ કલાક થી ફેજ અને ૧૬ કલાક સિંગલ ફેજ વીજ પુરવઠો પુરો પાડવામાં આવે છે. ખેતીવાડી ફીડર ઉપર સ્પેશ્યલ ડીઝાઇન ટ્રાન્સફોર્મર મુકીને સિંગલ ફેજ વીજ પુરવઠો ૨૪ કલાક પુરો પાડવામાં આવે છે. આમ સદર વિસ્તાર ખેતીવાડી વિસ્તારમાં હોઇ જ્યોતિગ્રામ ફીડરમાંથી વીજ પુરવઠો પુરો પાડી શકાય નહીં જે નિતિ વિષયક બાબત છે.		નીતિ વિષયક	
૧૬	ધારાસભ્યશ્રી મહેન્દ્રસિંહ કે.બારેયા	તલોદ તાલુકાના ખેરોલ, કરમીપુરા ગામે વિજપુરવઠો ઓછાં વોલ્ટેજથી આપવા બાબત	યુ.જી.વી.સી.એલ તલોદ	કરમીપુરા અને ખેરોલ ફીડર પર એક સાથે એકજ ગ્રુપમાં વીજ પુરવઠો આપવાની ગ્રાહકોની જે ફરિયાદ હતી તે બન્ને ફીડરોને અલગ ગ્રુપમાં કરી અને અલગ અલગ સમયે તા.૦૭/૦૪/૧૬ થી ફેરફાર કરી આપવામાં આવેલ છે		નિકાલ	
૧૭	ધારાસભ્યશ્રી મહેન્દ્રસિંહ કે.બારેયા	તલોદ તાલુકાના ગ્રામ્ય વિસ્તારના પેટા પરાંઓમાં ૨૪ કલાક વિજળી આપવા બાબત	યુ.જી.વી.સી.એલ. તલોદ	રાજ્ય સરકારશ્રાના જ્યાતગ્રામ યાજના હઠળ ગામતળ બહારના ખેતીવાડી વિસ્તારમાં ફીડર પરથી ૮ કલાક થી ફેઝ અને ૧૬ કલાક સિંગલ ફેઝથી વીજ પુરવઠો પાડવામાં આવે છે. ખેતીવાડી ફીડર પર સ્પેશ્યલ ડીઝાઇન ટ્રાંસફોર્મર મુકીને સિંગલ ફેઝ વીજ પુરવઠો ૨૪ કલાક પુરો પાડવામાં આવે છે. આમ ખેતીવાડી વિસ્તારમાં જ્યોતિગ્રામ ફીડર પરથી વીજ પુરવઠો પુરો પાડવાનો પ્રશ્ન નિતિ વિષયક બાબત છે		નીતિ વિષયક	
૧૮	ધારાસભ્યશ્રી મહેન્દ્રસિંહ કે.બારેયા	તલોદ તાલુકાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં ૨૪ કલાક જ્યોતિગ્રામ યોજના આપવા બાબત	યુ.જી.વી.સી.એલ.તલોદ	ગામતળ વિસ્તારમાં આવેલ વોટર વર્ક્સના વીજ જોડાણો ને ૨૪ કલાકની લાઇન પરથી વીજ જોડાણ આપવામાં આવે છે પરંતુ ગામતળ બહાર ખેતીવાડી વિસ્તારમાં આવેલ વોટરવર્ક્સને ખેતીવાડી ફીડર પરથી વીજ પુરવઠો પુરો પાડવામાં આવે છે આમ ગામતળ બહાર ખેતીવાડી વિસ્તારમાં ૨૪ કલાકના ફીડર પરથી વીજ પુરવઠો પુરો પાડવાની બાબત નિતિવિષયક છે.		નીતિ વિષયક	
૧૯	ચમાર અમૃતભાઇ કોદરભાઇ સરપંચશ્રી રણાસણ ગ્રામ પંચાયત	રણાસણ ગામે વિજ સબ ડિવિઝન ફાળવવા બાબત.	ના.કા.ઇ.શ્રી યુ.જી.વી.સી.એલ, ગાંભોઇ	સદર બાબતે ગાંભોઇ પેટા વિભાગીય કચેરી દ્વારા રણાસણ, ગામે યુ.જી.વી.સી.એલ.ની સ્વતંત્ર ઓફિસ કાર્યરત કરવા માટેની દરખાસ્ત રજી કચેરી ને મળેલ જે રજી કચેરી એ વિચારણા હેઠળ છે.		નીતિ વિષયક	